



OBČINSKI SVET OBČINE SEŽANA

8.3.2023

Partizanska cesta 4

6210 SEŽANA

Spoštovani člani Občinskega sveta občine Sežana,

na vas naslavljamo prošnjo za podporo predlogu projekta, ki smo ga oblikovali v partnerstvu več društev (Kulturno-razvojno društvo Venček, Razvojno društvo Pliska, Kulturno društvo Kalunca) predstavniki vasi Kosovelje in predstavniki Krajevne skupnosti Pliskovica, za prijavo na javni razpis **Sklad za male projekte GO! 2025**. Razpis omogoča prijavo projektov do 200.000 € v čezmejnem partnerstvu, s 100% kritjem stroškov in možnostjo prejema predplačila v višini 50%, za prijavitelja.

Predlog projekta temelji na trajnostni mobilnosti in medkulturnem povezovanju na relaciji Gorica/Nova Gorica – Kras. Izhodišče projekta je državna kolesarska povezava D7, ki poteka od doline Soče, Nove Gorice do Komna in Sežane, Lipice ter naprej proti Jadranskemu morju (Priloga 1). Ključni informaciji, ki upravičeno naslavljata smiselnost prijave projekta sta:

1. del državne kolesarske trase D7 poteka po državni meji med Slovenijo in Italijo, od Solkana do Nove Gorice in Vrtojbe in seka **Trg Evrope (Piazza Transalpina)**-skupen trg na stičišču dveh držav in dveh narodov- epicenter Evropske prestolnice kulture GO! 2025;
2. del državne kolesarske trase D7 je **nova kolesarska trasa GEOMOB**.

Dejstvo je, da bo kolesarska pot GEOMOB postala privlačna tudi za turiste, saj ponuja varno rekreativno pot v osrčju Krasa. V občini Sežana se pot v pretežnem delu odmika od vasi, vendar pa se prepleta z že obstoječimi, prepoznanimi pohodniškimi potmi: *Pliskina učna pot, mednarodna Jakobova pot, Teranova krožna pot* in *Kosovelova pot*. Zato bi bilo smiselno in predvsem ekonomsko upravičeno, da se ob trasi GEOMOB namesti usmerjevalne turistične table in uredi druga potrebna turistična infrastruktura, ki bo pripeljala turiste do vasi, s široko paleto turistične in druge eno-gastronomske ponudbe. Ker predlog projekta naslavlja javno (turistično) infrastrukturo mora biti prijavitelj občina Sežana ali lokalna turistična organizacija (ORA). Prednosti izbora projekta za prijavo na razpis in neposredne koristi za občino Sežana so:

- projekt naslavlja območje petih krajevnih skupnosti ob trasi GEOMOB (Pliskovica, Dutovlje, Tomaj, Križ in Sežana) in ekonomske učinke vseh poslovnih subjektov ob tej poti, s hitrim obratom kapitala (večji prihodki podjetij → večji davčni prihodki občine),
- takojšnji učinek, saj bo kolesarska trasa zaključena jeseni 2023, izbor projektov GO! 2025 tudi, zato bo možno takojšnje povezovanje poti iz infrastrukturo,



- preusmerjanje turističnih tokov na Kras (Priloga 2), kar se je do sedaj izkazalo za izredno problematično pri nadaljnjem razvoju turizma na matičnem Krasu, saj je ravno območju med Gorico in Sežana velika vrzel, kar je utemeljila izvedena Analiza tokov gostov na destinaciji Kras, z vključenim razvojnim in trženjskim načrtom za obdobje 2019 – 2024 (izvedena po naročilu ORA),
- oblikovanje prilagojenih turističnih produktov za ciljno skupino gibalno oviranih ljudi in dostopno kulturno-turistično ponudbo za vse,
- trajno nadgradnjo infrastrukture v smeri modalne trajnostne mobilnosti (kombinacija kolo-vlak-evozila), s strateškim ciljem doseganja nizkoogljične prometne ureditve,
- povezovanje simbolnih točk evropske integracije na osi Gorica/Nova Gorica-Sežana, z izkoriščanjem obstoječih lokacij (Trg Evrope Gorica, Evropski latnik prijateljstva Pliskovica) in oblikovanje novih simbolov evropskega sodelovanja in povezovanja kot središčnih točk inovativnega, odprtega in multikulturnega dogajanja,
- velik potencial za čezmejno in evropsko povezovanje občine Sežana na kulturnem, gospodarskem in turističnem področju ter posledično večjo prepoznavnost in ugled občine Sežana v mednarodnem prostoru.

Predlog projekta naslavlja ključne razvojne izzive občine Sežana: trajnostno mobilnost in trajnostni turizem, ki sta v popolni simbiozi, saj eno brez drugega ne more delovati. Hkrati pa ponuja konkretne rešitve s pozitivnimi, neposrednimi in hitrimi učinki na geografsko velikem območju Občine Sežana, ker v osnovi optimizira obstoječe vire in obstoječo javno infrastrukturo oz. javno infrastrukturo v izgradnji.

Predlog projekta je učinkovit z vidika **ekonomskih, družbenih in okoljskih vidikov**, kar je temelj razvoja vsake lokalne samouprave.

Prosimo vas za deklarativno podporo k predlogu projekta.

S prijaznimi pozdravi,

Kulturno razvojno društvo Venček

Razvojno društvo Pliska

Kulturno društvo Kalunca

Krajevna skupnost Pliskovica